

爱心市民为鲁山烧伤母子捐款

多名心理咨询师愿为他们提供免费心理疏导服务

□记者 王春霞

本报讯 妈妈骑车带着一双儿女跌落村头桥下燃烧的秸秆火堆上,三人同时被烧伤。现在他们不仅面临医疗费难题,还急需心理救助(10月22日本报曾作报道)。鲁山县穰乡营外冲村一农家的不幸遭遇引来热心读者关注,有人为他们捐款,还有心理咨询师表示:愿为他们免费提供心理疏导服务。

本报报道刊发当天,两位女士赶到解放军152医院烧伤科病房,看望烧伤母亲黄娟和两个孩子,留下捐款300元。昨天一大早,平煤神马集团供应处职工徐振升来到晚报,委托记者将50元捐款转交给不幸的一家人。他说:“母亲和儿女三人同时被烧伤,这对一个家庭来说太惨痛了,希望农村家庭增强安全意识。”当天下

午,一位身穿蓝色工作服的短发女士来到本报热线办公室,说是要为烧伤母亲和孩子献点爱心,放下1400元钱离去。热线工作人员确认,这位不愿透露姓名的女士曾多次为晚报的公益活动捐款。

下午4时20分许,多次为本报公益活动捐款的“神秘好男”给记者的银行卡账号汇来捐款1500元,委托记者转交给伤者家属冯大芳。

此外,昨天,市中盛心理学校二级心理咨询师王军联系晚报,表示想利用周末去医院为孩子做心理疏导。大诚心理咨询中心心理咨询师魏德乐打来电话,说也可以利用双休时间为伤者进行心理疏导。舒兰心理工作室的咨询师海素兰也打来电话,愿为烧伤母亲和孩子进行心理危机干预。

本报报道刊发后,还有许多网友通过

“晚报小微”等渠道询问捐款事宜。为了方便热心市民捐款,也为了每一笔捐款公开透明,平顶山市义工联特地公布援助烧伤者黄娟及其儿女的爱心捐款账户。爱心市民可通过以下两种方式捐款:1.通过爱心账户捐款,开户名:平顶山市义工联合会,开户行:工商银行平顶山开源中路支行,账号:1707022809201066665;2.通过支付宝捐款,名称:平顶山市义工联合会,账号:107804@qq.com。

为保证专款专用,爱心市民捐款时一定要在备注栏注明“×××为鲁山烧伤黄娟和孩子捐款”。如果没有备注,捐款的爱心市民请联系13937559298说明,以便市义工联随后公布捐款明细。

追踪报道

圪塔王村来了义诊专家

□本报记者 孙书贤

昨天早饭过后,郟县冢头镇圪塔王村的张凤大娘匆匆朝村委会赶去。

村委会院内已是人声鼎沸,眼科、内科、肛肠科、疼痛康复科的医疗专家一字排开,给围在桌前的村民诊断病情。在疼痛康复科诊断桌前待诊了一会儿后,医生李帅男为张凤大娘进行诊断,并将调制的三张中药药膏给她贴敷在疼痛处。听到医生“两天后会有好转”的话,张大娘高兴得连声致谢。肛肠科专家贾现民给患便秘的李大伯贴敷完药膏后,胸有成竹地说:“老先生,放心吧,两天后您一定会康复的!”

记者在现场看到,前来义诊的村民走了一拨又来了一拨。直至中午时分,还有村民围着专家问这问那。

据了解,圪塔王村地处郟县和禹州市交界处,距离县城较远,老年人就医十分不便。为了方便群众就医,郟县住房和城乡建设局驻郟县冢头镇圪塔王村第一书记董江涛邀请郟县妇幼保健院专家来到圪塔王村义诊。当天上午,专家为300多名患者提供了义诊服务,免费发放了价值3600多元的药品。

传承中华文明 学生比赛诵读国学经典

□记者 高红侠

本报讯 诵读国学经典,传承中华文明。10月22日下午,高新区第一小学院内书声琅琅,该区第二届中华经典诵读比赛在这里举行。

“父母呼,应勿缓;父母命,行勿懒……”当天下午3时许,世纪星小学的学生身着汉服和现代服装,把舞蹈动作和音乐结合在一起,进行《三字经》诵读表演;另一所小学的学生载歌载舞演绎《笠翁对韵》,将古文与经典融为一体,给人以美的享受。参赛选手以群诵、歌舞、情景剧等多种表现形式参加了比赛。

据高新区管委会副主任白民介绍,为了传承和弘扬中华民族优秀传统文化,丰富校园文化生活,经过对全区24所中小学报送的节目进行层层选拔,当天共有17个节目参赛,世纪星小学、小营小学的参赛节目获一等奖,星海学校等学校的参赛节目获二等奖。

公告

李设、高文灏申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:西苑路红升开发1号楼4单元7层东户(李设)、2号楼3单元6层东户(高文灏)。现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记。
平顶山市房地产产权籍监理所

建设路下穿孟平铁路1号立交桥封路公告

定于2015年10月24日对建设路下穿孟平铁路1号立交桥进行封闭施工。预计封闭施工结束日期为2016年1月25日,封路施工期间,请过往车辆与行人经矿工路和神马大道绕行。因施工给您带来的不便请予谅解。

如遇特殊情况,封路断行日期顺延。
特此公告

平顶山市公安局交通管理支队
中铁二十五局集团有限公司
孟平铁路二线工程项目经理部
2015年10月18日

好帅

两车追尾 过路帅哥帮忙扶车



昨天上午11时许,市区开源路中段,一辆助力摩托车与一辆出租车在快车道上追尾。事故发生后,路过该处的多名青少年快速上前,协助车主扶起助力车,捡起遗失物,询问车主伤情。据悉,由于助力摩托车车速较慢,车主并无大碍。 本报记者 张鹏 摄

机智

舞钢民警朋友圈里发信息 叶县迷路老太太找到家人

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 10月22日,叶县廉村镇村民王冠东来到舞钢市公安局朱兰派出所,把一面写有“为民排忧解难 找回走失老人”的锦旗送到该所民警周志强手里。

事情还要回到9月3日。忙碌了一天的叶县廉村镇王冠东、王冠宇兄弟回到家,发现老母亲不在家。83岁的母亲患有老年痴呆症,两兄弟心急如焚,与家人四处找寻,但40多天来一点消息也没有。就在他们感到绝望时,10月19日,微信朋友圈突然出现一条信息,称舞钢市公安局朱兰派出所民警正在寻找一位迷路老太太的亲人,而这位老太太正是王家两兄弟的母亲。

原来,10月18日晚9时许,朱兰派出所民警周志强巡逻时,发现一位八旬老太太蜷缩在兰城丽景售楼部门前。周志强上前询问,老太太语无伦次,只说这里就是她的家,家里有鸡有粮食。

周志强在周边居民区走访,并向110指挥中心求助,但没有在舞钢市发现老人的信息。没办法,周志强只好先将老人安顿到派出所。

怎么帮老人找到家人?大家天天在微信朋友圈晒吃喝,把信息发到朋友圈里试试?于是,周志强把老人的情况和照片发到朋友圈里,发动所里的民警、亲朋好友进行转发。

就这样,这条寻找走失老人亲人的信息在朋友圈里迅速传开。10月19日下午,王老太太的外孙在朋友圈看到了这一信息,发现上面的老人正是他的姥姥,立即把消息告诉了母亲和两个舅舅。

王冠东、王冠宇兄弟及家人立即赶到舞钢市公安局朱兰派出所,迎接走失多日的母亲。“村里人都说,她那么大的年纪,可能早不在在了。我们平时都是在地里、沟里寻找,想着即便是尸骨,我们也要找回去。看到老人还健在,你们待她这么好,真是太感谢了。”王老太太的家人拉着周志强的手说。



山区小学有了多媒体教室

昨天上午,位于鲁山县西部山区的尧山第四小学,学生们在多媒体教室内上课。当天,由河南省宋庆龄基金会、支付宝以及河南电视台新农村频道等单位筹资援建的该校多媒体教室正式投入使用。据了解,此次上述单位在全省援建多媒体教室9个,其中我市两个,另一个在郟县。

本报记者 胡耀华 摄